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ПРАВИЛА 
Относительно ЦЗ: 
 
1. ЦЗ могут быть элементарными:  

 ЦЗ «А.1» 
 

2. ЦЗ могут иметь несколько уровней вложенности, но их вложения должны являться только 
центрами затрат:  

 ЦЗ «А» 
 ЦЗ «А.1» 
 ЦЗ «А.2» 
 … 

 
Относительно ЦД: 
 
3. ЦД могут быть элементарными:  

 ЦД «А» 
 

4. ЦД могут иметь несколько уровней вложенности, но их вложения должны являться только 
центрами дохода:  

 ЦД «А» 
 ЦД «А.1» 
 ЦД «А.2» 
 … 

 
5. При выделении на базе оргзвеньев одновременно и ЦД, и ЦЗ, выделенные ЦД и ЦЗ не могут 

подчиняться друг другу(должны быть на одном уровне):  
 ЦД «А» 
 ЦЗ «А»  

 
Относительно ЦМД: 
 
6. При выделении ЦМД в одном уровне иерархии могут находиться только два и более ЦМД плюс 

один (минимум) ЦЗ, общий для этих (и только этих) ЦМД:  
 

 ЦМД «А» 
 ЦМД «В» 
 ЦЗ «А + В» 

 
Одного ЦМД в определенном уровне иерархии быть не может! 
 

7. ЦМД должны быть сложносоставными. Как вариант – состоять из одного (минимум) ЦД и одного 
(минимум) ЦЗ:  

 ЦМД «А» 
 ЦД «А» 
 ЦЗ «А» 
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8. ЦМД должны быть сложносоставными. Как вариант – состоять из двух (минимум) ЦМД и одного 
минимум ЦЗ:  

 ЦМД «А» 
 ЦМД «А.1»  
 ЦМД «А.2» 
 ЦЗ «А.1 + А.2» 

 
Относительно ЦП: 
9. ЦП должны быть сложносоставными. Как вариант – состоять из одного (минимум) ЦД и одного 

(минимум) ЦЗ:  

 ЦП «А» 
 ЦД «А» 
 ЦЗ «А» 

 
10. ЦП должны быть сложносоставными. Как вариант – состоять из двух (минимум) ЦМД и одного 

(минимум) ЦЗ: 

 ЦП «А»  
 ЦМД «А.1» 
 ЦМД «А.2» 
 ЦЗ «А.1 + А.2» 

 
11. ЦП должны быть сложносоставными. Как вариант – состоять из двух и более ЦП (но только ЦП, в 

крайнем случае - ЦД): 

 ЦП «А»  
 ЦП  «А.1» 
 ЦП «А.2» 

 
Но на практике такая схема не очень жизнеспособна, поскольку чаще всего существуют общие 
затраты для нескольких направлений, а значит, эти направления уже не могут являться ЦП.  

 
Относительно ЦИ: 
12. ЦИ должны быть сложносоставными. Как вариант (наиболее 

распространенный) – состоять из одного ЦП:  

 ЦИ «А» 
 ЦП «А» 
 

13. ЦИ должны быть сложносоставными. Как вариант – состоять из нескольких ЦП (с учетом 
замечания в Правиле № 11):  

 ЦИ «А» 
 ЦП «А.1» 
 ЦП  «А.2» 
 

14. ЦИ должны быть сложносоставными. Как вариант – состоять из двух и более ЦИ (и только ЦИ): 

 ЦИ «А»  
 ЦИ  «А.1» 
 ЦИ «А.2» 
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